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1. Paccmorpum muHOXecTBO V' ¢TpOK manwHbI N, cocTosAmux u3 uucen -1, 0 mwam 1. UsBecTHO, 9TO
HUKaKue TPU CTPOKHW 3 V He Jai0T HYJAEBYIO CTPOKY MPHU MOWIEHHOM CaoXeHuH. [loKaxuTe, 9TO B
V BxomuT He 6omee 2 - 37! TakmX CTPOK.

2. O6o3na4mm 1epes Fy, n-oe qucno Pubonavun (Fy = Fo =1, F,, 19 = F,,41+ F,,), n oupenennm
MOCIeJ0BATEIBHOCTD aq, A1, A2, . . . CAeAyIomuM obpaszom: nycTh ag = 100, n g1sa Bcex k > 0 ompene-
IUM ag41 = ag + Iy, vae F,, — Hauboabiee yucio PuboHAYTIN, MeHBIIEe YeM ai. BCTpeTuTcsa a1 B
DTOU MOCAEIOBATEILHOCTHA KaKoe-HIOyAb Iucao PuboHaTan?

3. AD — o6uccekrpuca tpeyroabanka ABC. O6o3maunMm depes F m F 1meHTPH ONMCAHHBIX
okpyxHOcTen TpeyronbHukoB ABD u ACD coorBercTBenno. (Ka3amoch, 9TO IMEHTD OMUCAHHOU
okpyxHOCTH Tpeyroabauka AFF nexwut wa cropoune BC. Yemy moxer 6biTh paBen yron BAC?

4. Jlan®l HATYpATbLHbBIE TACTA A1, A2, . . ., A2018 TAKAE, 9TO 3015 + A3017 = G3016 — 3015 + 3014 —
oo+ a% — arf. [lokaxuTe, 910 4UcI0 A = ajas...asp1s + 2025 mpeacTaBuMO B BHUIE PA3HOCTHI
KBaIPATOB ABYX HATYPAJbHBIX TUCEI.

5. Haugure Bce pynkmuu f:R — R Takue, 910 npu Bcex =,y € R BBINOIHAETCA PABEHCTBO

f@® +ay) = f@)f(y) +yflx) +af(z+y).

6. Kuerkum gocku 100 x 100 packpaireHbl B GeJbld M 9EPHBIA [IBETa B IMAXMATHOM MOPSIIKE.
Ca0H08b4A MPONG — DTO MOCTEAOBATENBHOCTD PA3IUIHBIX KJIETOK, B KOTOPOU KaX IbIE IBE MOCAEI0Ba-
TeJbHBIE KJIETKA WMeIOT POBHO ONHY 00myro Touky. Ha kakoe HamMeHbINEe KOTUIECTBO CIOHOBBUX
TPOI MOXKHO pa3OUTh BCe OeIble KIeTKHu?

7. Touka O — UEHTP ONMCAHHOUW OKPYXHOCTH, a TOYKa H — OPTONEHTP OCTPOYrOJBLHOTO
rpeyronsauka ABC. Touka F ma cropone AB BwiOpana takum ob6pasom, uro OF|BC. Touka
M — cepenuna orpeska AH. [lokaxwure, uto ZFMC = 90°.

8. JlaHBI BeMeCTBEHHBIE INCIA T, Y TaKue, ITo Tucia r—1y, v2—y2, x3—y3 — mpoctoie. [lokaxnure,
9T0 T — Y = 3.



